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ATA NBS DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA 

DA ASSEMBLEIA DE FREGUESIA DE S. VICENTE 

QUADRIÉNIO 2021/2025 

Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano dois mil e vinte três, pelas vinte e uma horas, 

reuniu a Assembleia de Freguesia de S. Vicente, em Sessão Ordinária, na Biblioteca Domingos 

Alves da Junta de Freguesia de S. Vicente, na Rua do Fecisco, freguesia de S. Vicente, presidida 

pelo Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, Senhor António de Jesus Marques da Silva 

e secretariado pela Senhora Ana Catarina Dias, Primeiro Secretário, e pelo Senhor João Ricardo 

Silva, Segundo Secretário. 

A Assembleia de Freguesia tinha a seguinte composição de deputados; em representação da 

Coligação Juntos por Braga, Diana Silva, Karla Marin, Paulo Veiga em substituição Joaquim 

Almeida, Gonçalo Castro e de Paulo Gonçalves. Em representação pelo Partido Socialista, 

António Silva, Bruno Torres, Ana Dias e João Ricardo Silva. Em representação do Grupo de 

Cidadãos Eleitores JM21, José Macedo, Hélder Pinheiro e Maria João Fernandes. Pela CDU, 

André Castanho. 

A ausência dos deputados, foram devidamente e oportunamente comunicada ao Senhor 

Presidente da Assembleia de Freguesia, cujos documentos serão anexados a esta Ata e 

confirmada a respetiva substituição. 

Estiveram também presentes, o Senhor Presidente da Junta de Freguesia, Daniel Pinto e os 

membros do executivo; a Senhora Raquel Nair, Romi Carvalho, e os Senhores Tony Reis.--------- 

A Assembleia tinha a seguinte ordem de trabalhos; 

PERÍODO DE INTERVENÇÃO DO PÚBLICO 

A. PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: 

B. ORDEM DO DIA: 

1. Votação da ata relativa à 72 Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. Vicente;---- 

2. Apreciação da informação do senhor Presidente da Junta de Freguesia acerca da atividade 

e situação financeira da freguesia, nos termos da alínea e) no 2 artigo 90 da Lei no 75/2013 

de 12 de setembro. 
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O senhor Presidente da Assembleia de Freguesia confirmou perante todos os deputados 

presentes, o envio atempadamente dos documentos de suporte as deliberações que constam 

nos pontos da Ordem de Trabalho. 

Verificadas as presenças e certificada a existência de quórum para que a reunião ocorresse, 

depois de cumprimentar todos os Deputados da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, os 

Elementos do Executivo e Público em Geral, deu-se início aos trabalhos.4_4--------------------4 4 

Antes de entrar na Ordem de Trabalho, o Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia de S. 

Vicente, António Silva, perante o pedido do Senhor Presidente da Junta de Freguesia, Daniel 

Pinto, da inclusão de dois pontos: 

Análise e deliberação sobre a minuta de protocolo do acordo de 

colaboração no âmbito das atividades de animação e apoie a familia 

(AAAF) na educação Pré-Escolar entre a Câmara Municipal de Braga e 

Junta de Freguesia de São Vicente nos termos da alínea 9) do n.º 1 do art.º 

9.° da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro;---------------------------7------------ 

Análise e deliberação sobre a minuta de protocolo de apoio no âmbito da 

ação social escolar para fornecimento de refeições escolares entre a 

Câmara Municipal de Braga e Junta de Freguesia de São Vicente nos 

termos da alínea g) do n.º 1 do art.º 9.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de 

setembro.----"---"===m nnn nnn nano on nnn nnn nnn enn n enna nnn canna cnn naan 

Tendo sido aceite por todos os Deputados desta Assembleia, ficando a serem o 

número 2 e 3, pela ordem em que os mesmos se encontram designados, passando 

o ponto 2 da ordem de trabalhos para o ponto 4, que é a discussão da situação 

financeira da freguesia, podendo assim serem votados os novos pontos.------------- 

ORDEM DE TRABALHO: 

Período de Intervenção do Público. 

Não havendo inscrições por parte do público, passou-se ao ponto seguinte.- 
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Período Antes da Ordem do Dia. 

O presidente da Assembleia de Freguesia, Senhor António Silva, deu a palavra aos membros da 

Assembleia de Freguesia, tendo-se iniciado as intervenções do grupo eleito, coligação juntos 

por braga, que apresentou o Voto de Louvor ao Soarense SC pela conquista do título e subida à 

divisão de honra, onde o seu teor encontra-se apensa a esta ata. 

De seguida também apresentaram uma moção em que consiste solicitar ao executivo da 

freguesia uma campanha de sensibilização, dirigida aos habitantes da nossa freguesia para a 

colocação do lixo nos contentores de forma adequada e disciplinada. Esta moção encontra-se 

anexa a esta ata. 

De seguida interveio o representante do Partido Socialista que apresentou o Voto de Louvor 

ao Soarense SC pela conquista do título e subida à divisão de honra, onde o seu voto se 

encontra anexo a esta ata. 

O deputado da JM21 juntou-se ao voto de louvor anterior ao Soarense SC.---4------------------4 4 

A pedido da bancada do Partido Socialista que solicitou mais esclarecimentos sobre a moção 

apresentada pela Coligação. Este pedido foi aceite e explicado pelo deputado Gonçalo Castro a 

todos os presentes. 

Aproveitando a moção da Coligação, o deputado José Macedo pediu a palavra para solicitar ao 

executivo que proceda junto da Agere para lavar os contentores de lixo que tem acumulado 

bastante sujidade. 

Não havendo mais inscrições para intervir, foram postos à votação pela ordem em que foram 

apresentadas: 

12 e 3º - Voto de Louvor ao Soarense SC apresentados pela Coligação Juntos por Braga e pelo 

Partido Socialista: 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 
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º - Moção apresentado pela Coligação Juntos por Braga 

Aprovado por unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JMi21. 

1 Voto a favor da CDU. 

Dando por terminado a votação dos votos de louvor, o Presidente da Assembleia de Freguesia 

de S. Vicente, António Silva, perguntou quem queria intervir neste ponto, que de imediato deu 

a palavra ao Senhor José Macedo da JM2021 que apresentou a sua declaração política que 

será apensa a esta ata. 

De seguida o deputado do Partido Socialista Bruno Torres, pediu a palavra para pedir ao 

executivo o ponto de situação sobre o 'Nó de Infias9, sobre as obras do Bairro das Andorinhas 

deu nota que a obra anda a bom ritmo e que o feadback do acompanhamento deste executivo 

às obras tem recebido notas positivas e deixa essa nota, e solicitando o ponto de situação 

sobre as restantes obras nos outros prédios. Solicitou ainda o ponto de situação sobre as obras 

na Central de Camionagem. Por fim deixou uma sugestão para esta Assembleia, pelo facto de 

haver poucos pontos de discussão, falarmos e discutirmos sobre o estado da nossa Educação e 

do nosso ano letivo na nossa Freguesia. 

De seguida tomou a palavra a deputada da Coligação, Diana Silva, onde a sua intervenção está 

anexa a esta ata. 

Por último tomou a palavra o Sr. Deputado André Castanho da CDU onde apresentou a sua 

declaração politica onde está apensa a esta ata. 

Não havendo mais inscrições para intervir, o Presidente da Assembleia de Freguesia de S. 

Vicente, Senhor António Silva deu por terminado este ponto, passando de imediato ao Ponto 

Ordem do Dia. 

Período da Ordem do Dia. 
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1. Votação da ata relativa à 7.2 Sessão Ordinária da Assembleia de Freguesia de S. Vicente, 4 

Não havendo intervenções neste ponto, passou-se 4 votação, tendo sido aprovado com a 

seguinte votação: 

3 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

2 Abstenções da Coligação Juntos por Braga. 

3 Votos a favor Partido Socialista. 

1 Abstenção do Partido Socialista 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

2. Análise e deliberação sobre a minuta de protocolo do acordo de 

colaboração no âmbito das atividades de animação e apoio a família 

(AAAF) na educação Pré-Escolar entre a Câmara Municipal de Braga e 

Junta de Freguesia de São Vicente nos termos da alínea g) do n.º 1 do art.º 

8.º da Lei n.º 75/2013 de 12 de setembro; 

Não havendo intervenções neste ponto, passou-se á votação, tendo sido aprovado por 

unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor JM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

3. Análise e deliberação sobre a minuta de protocolo de apoio no âmbito da 

ação social escolar para fornecimento de refeições escolares entre a 

Câmara Municipal de Braga e Junta de Freguesia de São Vicente nos 
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termos da alínea g) do n.º £ do art.º 9.° da Lei n.º 75/2013 de 12 de 

setembro. 

Não havendo intervenções neste ponto, passou-se à votação, tendo sido aprovado por 

unanimidade com a seguinte votação: 

5 Votos a favor da Coligação Juntos por Braga. 

4 Votos a favor Partido Socialista. 

3 Votos a favor IM21. 

1 Voto a favor da CDU. 

Não havendo mais inscrições para participar, foi o ponto encerrado. 4---------------------- 

O deputado Bruno Torres do Partido Socialista pediu a palavra para mais uma vez pedir um 

<pequeno toque9 de esclarecimento do documento financeiro da Junta. Sobre o balanço 

financeiro da Junta que estranhamente tem um balanço negativo a 31 de maio.--4------4--------- 

O deputado José Macedo da JM21 pediu a palavra para pedir esclarecimentos sobre a noticia 

que veio a publico sobre as obras do BRT que quer deslocar a Central de Camionagem para a 

estação de comboios. 

Tomou a palavra o Sr. Presidente da Junta de Freguesia, Daniel Pinto, onde esclareceu acerca 

da situação financeira da freguesia e alguns pontos que foram colocados pelas forças políticas. 

Começou por explicar o saldo negativo porque ainda não recebeu as verbas da CM Braga. 

Sobre a falta de higiene nos contentores de lixo pediu também bom senso aos fregueses na 

colocação de lixo. Sobre o Nó de Infias informou que é uma obra do Estado e há compromisso 

para se fazer a obra, mas que devido a outras obras na cidade não é possível fazer agora essa 

obra, mas há esperança de fazer a mesma quando se realizar a obra do BRT. Informou as 

atividades que estão a ser desenvolvidas na Junta e as que se vão realizar nos próximos 

tempos. Sobre o orçamento participativo informa que receberam duas propostas que vão ser 

levadas ao Júri e que foi muito difícil receber propostas por parte da população. Associa-se aos 

votos de louvor apresentados ao Soarense SC e louva trabalho também do Bairro da 

Misericórdia. 
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Antes de terminar o Sr Presidente da Assembleia de Freguesia lançou o repto aos 

membros da Assembleia e ao Executivo para em setembro fazermos um encontro com 

os responsáveis escolares da nossa freguesia para debatermos o assunto. 4 - 

O Senhor Presidente da Assembleia de Freguesia agradeceu a todos os membros da 

Assembleia de Freguesia a disponibilidade, a forma cordata e produtiva como decorreu 

esta Assembleia de Freguesia. 

O Sr. Presidente da mesa da Assembleia de Freguesia, nada mais havendo a tratar, 

agradeceu as intervenções, dando por encerrada a reunião, pelas 22 horas e 35 

minutos, da qual se lavrou a presente Ata que, depois de lida e aprovada por 

unanimidade, será assinada e arquivada em pasta própria. 

Esta Ata contém (7) sete páginas. 

S. Vicente 4 Braga aos vinte e nove dias do mês de junho de dois mil e vinte e trés-----4 

Presidente da Mesa 

_fAntonio de Jesus Marques da Silva) 

O Primeiro Secretário, 

í i : 
WALA. det ie A acs! NE ~ 8Bude Geass Soepet  Aic 

(Ana Catarina Dies} 

, O Segundo Secretário, 

Jos fumo air 
Gogo Ricardo Silva) 
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